X EEEE LA HERFRAE novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RIERA
{Ekas
JEERRTUAY

T™M1

BESGE=
4..20mA

B IIEFMMNA

SRR

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

L]
153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
SUAF : AREESW 1.4571 / AISI 316Ti
4 - OBIBINBR 90 SH A
T BIEM18x1. SEREHT L
EEEE 3x 0.5 mm2 B85 (AWG 20), PUR , FNaR% / M12x1383L , ARL
S
R SNIRYE

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HRFE:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



KRR FE B FHEARA RN E)

Siedle Group

(AP

1TNaHtER AR
NHEST S R
T M1 - 0 5 0 0 -
] BSTETE
R R ES TR

T{FREUDb
8: T{FMEUb = 12/24 VDC

WEs
2:4..20mA

Loheityed
1: EFHEHE, WE=IRE
2 TIEHEE, WEASIRE

BSEE

104: 45t M12x1383k

251: 3iERYT, REEE, A = 1%
253: 3GERLR, AR, A =3%K
255: 3iEERER, AR, A = 53K

3 06 -8 2 1 - 1 0 4

PliE T ES
306: M18x1.58R£2
308: M18x1.5882%, ITRIGAILEL M4x6, 151K 7.5 mm

FmERTE 0050 = 2000 mm 25 mmigig

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003

f£H:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

BB FE:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271

novotechnik




X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

HIE

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/

AF46

M4 / 6 deep

L <1200mm: 43,5
L > 1200mm: 70.5

L =1200mm: 36
L > 1200mm: 63

r A | I |
L - — L+

TM1- -308-

With internal thread M4x6

= L]
© —~
o
R
o
O
5 | Position marker
8
w
C10
I W L
T tj M18x1,5
2 925
L
v
a 3 3 s
) 3 8
-
o @12 o . 3
< M12x1
u"o 29,8
<+
$298
™1 306 -2 T™1 306 1

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271



KRR FE B FHEARA RN E)

novotechnik

Siedle Group

RAEH

BSEN TM1-___ _-306-82_-_ __

BHES 4..20 mA

Tk @Ub 24 V: <500 Q, @Ub 12 V: < 250 Q
Gl 0.5 kHz

BSTIEeE (RIL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm

ERE < £0.04 %FS (/7300 pm)
HEERANE +1 mm

DR <0.1mm

aJESY < 0.1 mm

il = < 0.1 mm

BEIRE typ. 50 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{FEBEUb 12/24 VDC (8 ... 32 VDC)

TAERRERS < 10% Ub

TR IR <1W

IS EER 36 VDC (5kR)

TR R B (-36 VDQ)

Shtsis B (AN TYFEBERA36VDC )
#42FE47(500 VDC) > 10 MQ

wESH

BATIFRE TR S o

HiiRaniEHR IEC 60068-2-6

20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

fugtR IEC 60068-2-27

100 g, 11 ms (single hit)

F#P&4% DIN EN 60529 P67

TIERE -40 ... +105°C

TIERE 0..95%RH. (2% )
TIEED < 350 bar

EHIEE < 450 bar

WEED > 700 bar

bk TS
RERSMER MERBAT = RATREEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 355 &

W EMC IR

ISO 10605 ESD ( Ef&/4BfH ) 8 kV /15 kV

1SO 11452-2 EftEs T mEin e 100 V/m

ISO 11452-4 BCI BBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 {E59HEIE Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EBiREIKaNTR A&

(1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4

ISO 7637-3 EBiRMIH &bk E
1SO 16750 EERERKEIRAE

(3a, 3b) tR7KF2
Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

EN 13309 ZHRHMImE

ISO 14982 Rl /sl AT

HER/BPSR

FHnESEESTEL il

REMUEHEARISREI REERFERE.

FS= BB . MURSNEERNESE

SHRMREREX

&5 ) ek
BS2 _ BS1 _

T{FEEEUD =& B 1

it Be 3

ESm Fe £ 2

TEE S i 4

Pin assignment M12
4-pole, A-coded




X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group
3 Vs
AR
|
G
B s
Signal & A  Stoke Al gk e
........
v O ) 1 _
v N
I |
o | | d | T NC | At
2 ] | gl
3 | i 3
5 | | 2
b | | 5
g ' .
3 | | 3
] |
i Nz _: _________
| A
' I
max swke T e sioke
— —

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271



X EEEE LA HERFRAE novotechnik

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RIERA
{Ekas
JEERRTUAY

TM1
IBEGE=
BB

e TR
=) @)

- DI EAEREEA U  ER AL P

- THVRESR , BB mU R

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar

« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

e

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

L]
153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
SUAF : AREESW 1.4571 / AISI 316Ti
4t - OFUEINBR 90 SH A
T BIEM18x1. SEREHT L
ARG M12x13k , AR/ 3x 0.5 mm2 B35 (AWG 20), PUR , NEsRRE
S
R SNIRYE

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



KRR FE B FHEARA RN E)

novotechnik

Siedle Group

(AP

iTaHER AR
IHERFHAUS

0 5 0 0 -

T{FREUDb
8: T{FmEUb = 12/24 VDC, 24 VDC

iEs
1:0.1..10 VDC
4:05...45VDC
5:0.25 ... 4.75 VDC

ST
1: EFHEHE, WE=IRE
2 TREEHEE, WASRE

BSEE

104: 45F M12x 1385k

251: 3RS, R, A = 138
253: 3iEBLR, R, A=3%
255: 3ERER, AR, A = 52K

3 06 -8 5 1 - 1 0 4

PliE T ES
306: M18x1.58R£2
308: M18x1.5882%, ITRIGAILEL M4x6, 151K 7.5 mm

75 BSiTIEEE
FmERTE 0050 = 2000 mm 25 mmigig
IR E RS

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

il

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/

AF46

M4 / 6 deep

L <1200mm: 43,5
L > 1200mm: 70.5

L =1200mm: 36
L > 1200mm: 63

TM1- -308-

With internal thread M4x6

= L]
© —~
o
R
o
O
5 | Position marker
8
w
C10
S W | .
T tj M18x1,5
2 925
L
v
a 3 3 s
) 3 8
-
o @12 c':! - <
< M12x1
u:o 29,8
<+
$298
™1 306 -2 T™1 306 1

$HE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926
Mij]::www.cnnovo.cn\ Www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZA:FI113114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

RAEH

BEEN TM1-___ _-306-84 - __ TM1-___ _-306-81_-_ __
TM1-___ _-306-85_-_ __

BHES 0.25..475V 01..10V
05..45V

i > 10 kQ

Gl 0.5 kHz

BSTIEeE (RIL) 0..50 mm Z 0 ... 2000 mm

IR < £0.04 %FS (/7300 pm)

HEERANE +1 mm

DR <0.1mm

aJESY < 0.1 mm

il = < 0.1 mm

BEIRE typ. 50 ppm/K (&) 0.01 mm/K)

T{EEEUb 12/24 VDC (8 ... 32 VDC) 24 VDC (16 ... 34 VDC)

TAERRIERS < 10% Ub

TR IR <1W

IS EER 36 VDC (5kR)

TR R A (-36 VDO)

Shtsis B (AN TYFEBERA36VDC )

#42FE47(500 VDC) > 10 MQ

wESH

BATIFRE TR S o

HiiRaniEHR IEC 60068-2-6

20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

fugtR IEC 60068-2-27

100 g, 11 ms (single hit)

F#P&4% DIN EN 60529 P67

TIERE -40 ... +105°C

TIERE 0..95%RH. (2% )

TIEED < 350 bar

EHIEE < 450 bar

WEED > 700 bar

bk TS

RERSMER MERBAT = RATREEXNRST | BB REA]
MTTF (IEC 60050) 346 & 346 &
W EMC IR

ISO 10605 ESD ( Ef&/4BfH ) 8 kV /15 kV

1SO 11452-2 EftEs T mEin e 100 V/m

ISO 11452-4 BCI BBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 {E59HEIE Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EBiREIkaNITR A&

ISO 7637-3 EBiRMH LBk E

1SO 16750 EERERKEIRAE

EN 13309 EHRHmImE

1SO 14982 Rl /#RdltmeE

HERU/BHiRER TFHIrESEESTEL iR
AREMOEIRERBNREINSIERFERE.

(1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4
(3a, 3b) tRKF2
Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

FS= BB . MURSNEERNESE



novotechnik

Siedle Group

SHRNESEN

=5 Bl TS

8251 _ RS2 _

T{EEBEUD 1 )

ity L E =

EEm i 2 )

R EHE 4 -

Pin assignment M12
4-pole, A-coded

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group
3 Vs
AR
|
G
B s
Signal & A  Stoke Al gk e
........
v O ) 1 _
v N
I |
o | | d | T NC | At
2 ] | gl
3 | i 3
5 | | 2
b | | 5
g ' .
3 | | 3
] |
i Nz _: ________
| A
' I
max swke T e sioke
— —

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



X EEEE LA HERFRAE novotechnik

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RIERA
{Ekas
JEERRTUAY

TM1

BEGE=
CANopen

B TIEERRIA

=)

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

L]

153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
SUAF : AREESW 1.4571 / AISI 316Ti
4 - OBIBINBR 90 SH A

T BIEM18x1. SEREHT L

AR M12x13Ek , AR

S

R SNIRYE

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



KRR FE B FHEARA RN E)

novotechnik

Siedle Group

(AP

TR .
A AR RS 6: CANopeni[]

#BOSH
1: 1 x (2B 1 % EE (17MER)

ik o

1: iR455E 1000 kBaud
2: il 800 kBaud
3: {BI%EE 500 kBaud
4: B4%3E 250 kBaud
5: iR4$3 125 kBaud
7: iB4$% 50 kBaud

BSEE
106: 55t M12x 15k

T M1 - 05 0 0 - 3 06 -6 1 4 - 1 0 6

PliE T ES
306: M18x1.58R£2
308: M18x1.5882%, ITRIGAILEL M4x6, 151K 7.5 mm

75 BSiTIEEE
FmERTE 0050 = 2000 mm 25 mmigig
IR E RS

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

HlEl

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/

AF46

M4 / 6 deep

L £1200mm: 43,5
L >1200mm: 70,5

@10

r A r hl
I_I_‘LE,J Lo

ZPosition marker

L < 1200mm: 36
L > 1200mm: 63

TM1- -308-. -1 B

With internal thread M4x6

Electrical zero point

E— )

F% M18x1,5
@25

b
o)
™~
N g
|
L2l @,
o o" 3
)| «©
«
Y
=
M12x1
©29,8
T™1 _-306: 1

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

BARZR
CANopen

BSEN TM1-___ _-306-6__-106
CANopen
MWEXR UE. EEMMEE

RSATIEEE (RIL)

0..50 mm £ 0... 2000 mm

ETHE

25 ...1000 mm/s

Y CANopen protocol to CiA DS-301 V4.2.0, Device profile DS-406 V3.2 Encoder Class C2, LSS services to CiA DS-305 V1.1.2
AIRIESEL 8, HE , 088, TIFER , BE , TRID , iREFE
£E3ID 1..127 (BRINEL27)

P 50 ... 1000 kBaud

EIES 1 kHz ( REPUESE: 0.5 kHz)
BEDH=R <0.1mm

BEDHER 2 mm/s

EIIME < +0.04 %FS (F/\300 pm)
BSERNE +1 mm

arESH < 0.1 mm

wE < +0.1 mm

REIRE < +15 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{FEBEUD 12/24 VDC (8 ... 34 VDQ)
TAEERIERa <10% Ub

FRERIIE <15W

HERR 40 VDC (6 5)

MR R R B (BIRLAIEE)

FEEERIP B (FrEimHIIGNDFINS TIEEBE)
#3FR17,(500 VDC) > 10 MQ

MEBUsLRif 7 (BIEHIPERRRHT 120 Q )
NESH

BATIERE TR a5

iRaNHEHR IEC 60068-2-6

20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

Fusdtgts IEC 60068-2-27

100 g, 11 ms (single hit)

B4 DIN EN 60529 P67

TIERE -40 ... +105°C

TIRRE 0..95%RH. (Fi&%k)
TEEH < 350 bar

ENEE < 450 bar

WEEN > 700 bar

W& FIRHVRE S

RERSMER WMRIBAT = RATRAEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 391 4

PRI REFHIS | FREFIARD
#E EMC iR

ISO 10605 ESD ( E&fA/4Bf4 ) 8 kV /15 kV

ISO 11452-2 S4iEsHi7EnE 100 V/m

ISO 11452-4 BCI JBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 {E5THERT & Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EJREBKENNE

(1, 2a, 2b, 33, 3b) Level 4

ISO 7637-3 B3Rt HERkE

(3a, 3b) HRKIFE2

ISO 16750 EERERKEIHRAE

EN 13309 EZFHIINE

Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V

ISO 14982 Rl /FRAlHNsATIE

AERY/BRIFER

FHnESEESTEL il

REMUEREARISREL N ESFERE.

FS= REE . WRESNEERENESHE

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926
1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn

BEZAA:FTI13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

SHRNESEN

=5 Bl

BS 106

T{EEBEUD i 2

=it EHRD 3

CAN_H £t 4

CAN_L FHH 5

FEFA S 1

$HEH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
1£¥:022-89887199/23727926

1k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
BB %8 :nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FT13114891271



X EEEE LA HERFRAE novotechnik

RIF3

REFSERLAE TFT
o AR

* EERAU

o ZR/EVEER

< BB Z TIEFR

Siedle Group

NOVOSTRICTIVE
SR RIERA
{Ekas
JEERRTUAY

T™1
BAGA=

CAN SAE J1939
B TIEFE MM

=)

5=

« REERFNSEREIAR

o THREEIR |, BIEUEHR4EN ERIE

« IEE TYEMEES 350 bar ; IBETEEH 450 bar
« RERREES S , IHENE

« TRRAHVIME

o BB AR PR

 EHEIHEES

- KMFEESIA 0.04%

- TR TER

s B ESRE/KFEMCERIIBEIZEMR A, ELanISO Bkt
HELRISO11452F it ESEEESTEL Ff,

o EAEESR I B AR B

BRI TMIT LIER R T MR8 , SSIREMSFEVENE. RAMEMERE=MNT R | i
iz{*éﬁ-y’?%%ﬂl«iﬁiﬁﬂzwﬁ%%ﬁé. HEREFRERILMFAONERSE , BERERSIA20002K, TRAEHERIAFEET NG

[=F3

L]

153 R | AN5HW 1.4307 / AISI 304L
&= ¢ AlISiMgBI
SUAF : AREESW 1.4571 / AISI 316Ti
4 - OBIBINBR 90 SH A

T BIEM18x1. SEREHT L

AR M12x13Ek , AR

S

R SNIRYE

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#E:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



KRR FE B FHEARA RN E)

novotechnik

Siedle Group

(AP

iTRaE S RE 0
I s J: CAN SAE J1939
#BOSH
1: 1 x (2B 1 % EE (17MER)
B
3: 500 kBaud
4: 250 kBaud
BRER
106: 5%t M12x1§83k
T M1 - 0 86 0 0 - 3 0 6 —-—J 1 4 -1 0 6
HighEZ
306: M18x1.51R#%
308: M18x1.5882%, FTRIHALELS M4x6, 1B 7.5 mm
=5 BSITIEEE
tRAERFE 0050 Z 2000 mm 25 mmiig
IR R R BT

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

HIE

CAD &#}&3% www.novotechnik.de/
ch/download/cad-data/

AF46

M4 / 6 deep

L £1200mm: 43,5
L >1200mm: 70,5

@10

L < 1200mm: 36
L > 1200mm: 63

TM1- -308-. -1 B

With internal thread M4x6

€
=
=
[
N
©
°
3 I Position marker
m Z
4L
I 1
Ny F% M18x1,5
)
~| @25
N g
|
L2l @,
. o" 3
)| «©
«
Y
=
M12x1




KRR FE B FHEARA RN E)

novotechnik

Siedle Group

RAEH

BSEX TM1-___ _-306-J__-106
CAN SAE J1939

MWEXR
RSATIEEE (RIL)

B, EREMRE
0..50 mm £ 0... 2000 mm

ETHE

25 ...1000 mm/s

Y CAN SAE J1939

RIS BB, FYE. RISR, EaE, SRER. ettt
ZmID 128 ... 247 ( @hSebEsK )
R 250, 500 kBaud

GRS 1 kHz ( IEBE(E: 0.5 kHz)
UBEHER <01 mm

HEDHER 2 mm/s

EE < £0.04 %FS (8300 um)
HEERRNE +1 mm

AIESH < 0.1 mm

il = < +0.1 mm

REIRE < +15 ppm/K (&) 0.01 mm/K)
T{EEB[EUD 12/24 VDC (8 ... 34 VDC)
THEEBER <10% Ub

Tt EAITIE <15W

I ERP 40 VDC (6 s)

MR R R B ( BRGEL)

P B (FrE%HIGNDAIT TESRE)
#42FA47(500 VDC) > 10 MQ

WEBusRin 7 (FTEHIPEREST 120 Q)
wESH

BATIFERE FIRHVRE S

fiiRENE#HR IEC 60068-2-6 20 g, 10 ... 2000 Hz, Amax = 0.75 mm

fuddEtEtR IEC 60068-2-27 100 g, 11 ms (single hit)

B4 DIN EN 60529 P67

TIERE -40 ... +105°C

TIRRE 0..95%RH. (Fi&%k)
TEEH < 350 bar

ENEE < 450 bar

REUES > 700 bar

W& FIRHVRE S

RERSMER WMRIBAT = RATRAEXNRST | BRI
MTTF (IEC 60050) 391 4

PRI REFHIS | FREFIARD
#E EMC iR

ISO 10605 ESD ( E&fA/4Bf4 ) 8 kV /15 kV

ISO 11452-2 BSfiRsizEin e 100 V/m

ISO 11452-4 BCI JBAEBFHENTE 200 mA

CISPR 25 1E53HFtmE Level 4

ISO 7637-2 Transient Emissions Level 1/2

ISO 7637-2 EEiREBkENRA (1, 2a, 2b, 3a, 3b) Level 4

ISO 7637-3 B3Rt HERkE (3a, 3b) HRKIFE2

ISO 16750 EiREAkEhtmE Starting profile Level 4 @12 V / Level 3 @24 V, Load dump A +200 V
EN 13309 g3RHUitmAE

ISO 14982 Rl /FRAlHNsATIE

AERY/BRIFER FHnESEESTEL il

REMUEREARISREL N ESFERE.
FS= REE . WRESNEERENESHE

$HE R 1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926
miJJZZWWW.CI’mOVO.Cﬂ\ Www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZA:FI113114891271



X EERAL ADEAFRAE  novotechnik

Siedle Group

SHRNESEN

=5 Bl

BS 106

T{EEBEUD i 2

=it EHRD 3

CAN_H £t 4

CAN_L FHH 5

FEFA S 1

$4EH1E:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

3k :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAA:FET13114891271



KA R A S B HCHARA PR 3]

$25
125

185

32

@43

PO

Spacer

24

.
/ N\
)

v/

S
5
=

@32

D174

®63,5

36,4

12

@20

P45

novotechnik

Siedle Group

RIS RHIR

Z-TH1-P18

IR, M3IRELEE

%154 PA6-GF

=& #4129
TERE -40 ... +100°C
FREED #9 40 N/mm?
LA EESFERA 100 Nem
PR £(1)

400005697 1

Z-TH1-P19

Z-TH1-PD19 #22E

HRAR , MMRLEE, AILUGE R
B

%153 PA6-GF, Spacer: POM-GF
=i #1149

TRRE -40 ... +100°C

REEN #3 40 N/mm?

AR BEFIFERA 100 Nem

P RIRE Spacer ®£2(M)
400005698 - 1
400107117 incl. 1
Z-TH1-P30

TRER | SiEREEHER ST

[%15d NdFeB bonded (EP)
= #5¢g

TIRRE -40 ... +100°C
FEED #910 N/mm?
PR £(1M)

400106139 1

Z-TH1-P25
UBIRIER , MAURLLEE
IR BREQRY  EERAFFH

(%153 PA6-GF
TIERE -40 ... +105°C
FEED £ 40 N/mm?
LAY EEFFERA 100 Nem
PR £(1)

400105076 1



X EEFE LA HERFRAE novotechnik

Siedle Group
RN E IR
Z-TH1-P32
@511 < B SRR
° MR 4N 1.4571
AR =8 #9429
’ TiREE 40 ... +100°C
[irEE < 40 bar
) | B 720 kg/m?
T EARE 367 mm
i ad T ] ®(1)
i 400105703 1
Z-TH1-P21
D41 HTRLSP IR
(%154 BN 1.4404
| 22 #3209
I TRRE ~40 .. +100°C
| MR < 8 bar
= | - < S 740 kg/m?
- | -~ ® BKERE #326.6 mm
| = ] f(1)
| 400056044 1
T

®18

SRS UHIRAT | B RHIRERE | RITE
(ERREEERERINEE | IR EREER
PR NERSANE RS, (BARIITER

B|)

Z-TH1-M01

HHEIRE 1SO 8675, M18x1.5-A2
FEmiRRg ®2(M)

400056090 1

18,0
29,56

$HEEH1%:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926

Mtk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com
HEF8:nwtk5@cnnovo.cn
BEZA:FET13114891271



KA R A S B HCHARA PR 3]

FAiRELR IP67
IP67 &4 DIN EN 60529 fRifE

FatrE LR 1P68
IP68 | 72 DIN EN 60529 it

'Ly

3 4 1 = Schirm / shield
o O 2 = RD (0,34 mm?)

o o o 3= BK (0,34 mm?)

4 =WH (0,25 mm?)

2 . 1 5=BU (0,25 mm?)

J
S'vy

015

10
SW13mm

SW13mm

®
\
N
M2x1

33
M2x1
-

20

®
L

L
Wi2x 1

129

Buchseneinsatz M12
Female insert M12

T Stifteinsatz M12

Tx Buchseneinsatz M12
Tx male insert M12

Ix female insert M12

404
0145 1=n.c
’Lﬁm’]‘ 2=n.c
' i z ™S Widerstand /
5= :lresistance
B 120 Q

414

=
=
e

S &

é | [[caN

HRRAOFSBRRTERE (EMC) R
((li:)) Fiken

"‘ RIFAIHUETS. 400E. IEimE

C I R TSR, SHIA

UL |8 ULIAE

novotechnik

Siedle Group

BLE M12 X5t

EEM-33-49/50/51
SEMI12x1MIEREL |, AR, THEEERRMS , R
& (shield on knurl) , IP67 , ZimiREE
LI TPU
B4R E PUR, @ = 6.7 mm,

-25 ... +90°C (}ELEY)

-20 ... +80°C (EB41EY)

Fici=a=ts PE, 2x0.25mm?2+2x0.34
mm?2

PR BSENX KE

400106368 EEM-33-49 2%

400106371 EEM-33-50 5%

400106372 EEM-33-51 10 %

EEM-33-52

SETM12x1[M/ Rk |, ABY, HEEEERS
TFERR (shield on knurl) , IP67 , SR
#& , CAN-Bus
el PUR
BYRE PUR, @ = 6.7 mm,
-25 ... +90°C (FEL/HERERY)
-20 ... +80°C (EB41EY)

S PE, 2x0.25mm2+2x0.34
mm?2

PR BSEN KE

400106373 EEM-33-52 53

EEM-33-45

TENESL , 56tM12x1 , ABY, IP68
L1%ER , M- O - [ME54 , CAN-bus

LN PUR, -25 ... +85°C
b (] BSEN
400056145 EEM-33-45
EEM-33-47

5 $M12x1 HE120Q £RimERE , A 8
1P67 , CAN-bus

#LoNE PUR, -25 ... +85°C
FERRRS BSEX
400056147 EEM-33-47

CAN | CAN-bus

HARHRHIF RRAREIMIUEFRS%E, IIESSEREN TIFEMERM TG | MiXESHa T sRIETnS P TIERMTIRERENRL. Er-REXEEIREEZ el
BIEATBEZ AR RN . ERF R AR A ERMEMIE P RARBRERSFE—ENRRE. Bt , RESFUUSTETARAHItEEsH. RIHREMNERREA

TEIREORR | ARSI TIEAN.

$HEH1%:022-89887198-8003/23712219-8003
f£H:022-89887199/23727926
Mk :www.cnnovo.cn, www.cnnovo88.com

HE#8:nwtk5@cnnovo.cn
BEAAN:ET13114891271



